

Зависть

В молодости, еще до входа в тему, что-то похожее на зависть иногда случалось ко мне. Но я находил способ, **не мешая** другим, добиваться лучшей жизни. Отучился и приобрел дополнительное образование – второй диплом. Уехал на работу в пустыню на несколько лет, в экстремальную климатическую зону. То есть за счет победы над ленью и отказа от комфорта столичной жизни, получил уровень жизни выше среднего.

В 1994 году начался мой долгий поход против темной неизведанной части своего сознания. Разбираясь в том числе и с завистью, понял, что она начинается с желания получить то, что очень хочется, но возможности такой нет. В самом желании нет ничего плохого. Но далее, под давлением неудовлетворенности, возникает **греховная часть** этой эмоции – недоброжелательство, что собственно и есть **зависть**.

Она многолика. Может возникнуть к таланту, красоте, имуществу, высокому положению, к чужому счастью, благополучию, духовным и прочим успехам и т.п. Завистнику не хватает смирения. Он недоволен тем, что имеет, недоволен своей жизнью.

Свет дает такие дни, которые наполнены событиями, помогающими человеку выявить недостатки, чтобы он **обратил** на них внимание и **сокращал** их. Этим каждый день и **полезен** ему, человек это все **заслужил**.

Нужно избавляться от зависти, как и от всего прочего негатива, и жизнь повернется к вам солнечной стороной. **Никто не мешает** добиваться своих целей, **меняя себя к лучшему**. Но вместо этого в завистнике растет жгучее желание, чтобы тот, кому он завидует, потерял не только то, что не может иметь завистник, но чтобы его накрыли еще и всякие беды, чтобы он вообще исчез с горизонта событий.

Это **усиленное давление** тьмы возникает из-за того, что зависть через **резонанс** соединяется с океаном подобных форм, что **многократно усиливает** этот поток, и он устремляется к жертве. Если у этого человека в характере есть **остатки зависти**, то удар достигнет цели. Срабатывает тот же Закон – подобное притягивает подобное.

Что касается завистника, то обратное действие, возможно не сразу, **накрывает его** сторицей проблем. Кроме того, зависть **блокирует веру**, так как угнетает работу солнечного сплетения, что мешает связи духа с телом. Зависть также говорит об **отсутствии** в человеке **смирения**. Это сильно тормозит искупление и отягощает новой кармой. Зависть вместе с тщеславием, порождают неудовлетворенность и недовольство, недоброжелательность и агрессию. Сложно совместно вести дела, если в

команде находятся такие люди. Вместо продвижения к цели, **полезное время** будет **тратиться** на выяснение отношений.

Человек никогда не получит от Бога больше, чем он может отдать ближнему от себя. Хочешь **получить много**, умей и **отдать много**, главное – душевного тепла!

Было несколько случаев, когда я получал наказание из-за непонимания, что есть добро. Не раз помогал, давая деньги некоторым людям. И никак не ожидал, что это приведет к материальным потерям. Анализируя ситуацию, понял, вместо благодарности – зависть ко мне. Мышление завистника было примерно такое: Если ты мне даешь деньги, значит у тебя их немерено. Как в песне В. Высоцкого: «...У них денег куры не клюют, а у нас на водку не хватает...».

Жизнь – великолепный учитель. Мне в жесткой форме дали понять, что **не всякая помощь есть добро**. Надо проверять через ощущения кому и как помогать. Иногда лучшей помощью будет горькое слово правды. Как воспримет человек правду, это уже его выбор.

Обуздать зависть можно. Необходима **сильная вера**, осознанное **смирение** и **приоритет духовной цели** над всеми земными. Помните, если есть зависть, значит нет ни Веры, ни Смирения, ни духовной Цели!

Март 2023
Ю. Н. Луценко